

# FELSŐMAGYARORSZÁGI HIRLAP

## POLITIKAI UJSÁG

Megjelen minden szerdán és szombaton este.  
Kiszáradtatás díjazás nem adunk.  
Szerkesztőség: Kazinczy-utca 666.  
Kiadóhivatal: Landesmann Miksa és Tarsanai.

Főszerkesztő:  
Dr. Székely Albert

Felolvasó szerkesztő:  
Dr. Fehér Márton.

Előfizetési ár: egész évre 10 korona, félévre 5 korona, negyedévre 2 korona 50 fillér. — Egyes szám ára 10 fillér.  
Hirdetéseket a legutányosabb árban közlünk.

### A megyefőnökök.

Hát idáig jutottunk. A vén generális, a császár haláláig hű szolgálója, aki nem is tudja megérteni és felfogni, hogy mit csinál, megyefőnököket küldött az ország nyakára a császár egyenes parancsára, hogy alkotmányos rendet csináljon bécsi mód-szerre szerint.

Csinált is olyan rendet programjával Ausztriában, hogy a Burg falai zúgnak bele. Magyarország pedig ősi alkotmányával, a törvénykönyvvel a kezében olyan rendet fog vágni a pribékek között, hogy erkölcsi halál vár mindazokra, akik a hazaárulók bandájába szegődnek.

Lélekemelő az az össetartás, amely a vármegye ősi székhelyében egybeforrasztotta a hazafiakat. Soha ez a vármegye nem fogja elfelejteni, hogy mivel tartozik hazafiainak és a köréje seregelt tisztviselőnek. Nem akadt egyetlen egy sem, aki diszharmonizált idezett volna elő. Egy érzés, egy lelkesítő gondolat hatotta át az egész vármegye közönségét: megmeníteni az alkotmány védőbástyáját a betolakodó osztrák zsoldosoktól.

A legirtózatosabb büntetéssel sújtotta a törvényhatósági bizott-

ság mindazokat, akik a törvény-író kormánytól eltagadták a megyefőnöki kinevezést, a legirtózatosabb büntetés vár mindazokra, akik a megyefőnökök törvénytelen rendeleteinek és parancsainak engedelmeskednek, akik a megyefőnökökkel szóba állanak s állásuk elfoglalását törvénytelennek elismerik. Hazaárulók! Vajjon ki az a vakmerő, aki kezét fogjon a hazaárulókkal?!

Cinikus alávalósággal tréfálkoznak egymás között a haladó-pártiak és hazaárulóknak nevezgetik, de csak tréfából egymást, mintha a bakonyi rablóbanda tagjai csak mulatságból zsványoznának egymást.

Pedig a nemzet nem tréfál! Komoly meggyőződéssel, érett megfontolással kiáltotta ki hazaárulókká azokat, kik a nemzet törvényeinek és alkotmányának letörésére könnyelműen, haszonlesésből, vagy gyarló hiúságból vállalkoztak.

A lovagias és gavallér Andrásnak és Hadiknak, az egész vármegye színe előtt hangzott el a szörnyű szó: Hazaáruló! És nem emelkedett egy tiltakozó hang ez örökös megbélyegzés ellen.

Jöjjetek hát hazaárulók, ha van erkölcsi bátorságotok. Rendeljétek a megye székhéza elé derék

magyar honvédeinket, kik vérző szívvel lesznek kénytelenek oda sorakozni, rendeljétek oda a szegény magyar csendőrséget feltöltött szuronyokkal, töltött legyvereikkel, hogy fájó szívvel verjék ki a hazafiakat a megye székházából, de el fog oda jönni az egész város és vármegye közönsége, hogy szemtanuja legyen annak a gyarló lázatnak, hogy lelketlen, szívtelen idegenek toladtak be a mi házukba és kivertek minket saját hajlékunkból, mert jobban szeretjük hazánkat, alkotmányunkat, mint vagyonunkat és életünket!

De ameddig az alkotmány védőbástyáiból bennünket a hatalom erőszakkal ki nem ver, addig ott mi vagyunk az urak, miénk a vár és erős váruknak nekünk a magyarok Istene!

Dr. Székely Albert.

### Szerencs város figyelmébe.

Engedje meg Szerencs város közönsége, hogy történelmi múltjának legfényesebb emléke iránt való kegyeleti kötelességére figyelmeztessenem.

Minden magyar város, amelyhez a nemzet szabadságküzdelmének valamely emléke fűződik, büszke erre az emlékre, kegyelettel őrzi azt, s kegyeletének

igyekszik külsőleg is minél fényesebb kifejezést adni.

Szerencs is büszke lehet rá, hogy falai közt folyt le az első nagy magyar szabadságküzdelemnek, Bocskay István dicsőséges szabadságharcának legjelentősebb mozzanata, az 1605. évi országgyűlés, amelyen az ország rendi Bocskay Istvánt Magyarország felségsége fejedelmévé választották, őt a fejedelemségbe beiktatták, s erről és a Habsburg-ház hitszegéseiről kiadták az egész világhoz szóló híres proklamációt, a Querrela Hungariae-t.

*Az idén van ennek az emlékezetes, döntő fontosságú nagy országgyűlésnek háromszázadik évfordulója.*

**Nem szabad elmúlni ennek az évfordulónak minden ünneplés, minden megemlékezés nélkül.**

Mindig és minden időben szükséges a nemzeti történelem nagy eseményeiről megemlékezni, de kétszeresen szükséges a mai világos, megpróbáltatásokkal teljes korban visszavinni az emberek lelkét a nemzeti akarat hatalmas, diadalmas megnyilatkozásának emlékeihez.

Igaz, hogy 1605. április havában volt az az országgyűlés, most pedig már novemberben vagyunk.

### Brutus beszéde Caesar felé.

(„Brutus” című tragédiából.)

Megültem, meghalt! Éljen a szabadság! E tűrnek vére, új hajnalnak pírja, Hová Caesárt a szánalom taszítja! Legyen a sir, a zsarnokságnak sirja! De nem lesz az! Születnek mindig zsarnokok, Kik eltiporják az emberjogot. A kik palástjuk Bitorra embervérrel festik, Kik elrabolják a hely aranyát, Hogy homlokukat azzal fonva át Ragyogjanak a többiek felett S hiszik gögösen, hogy ők Istenok. Születnek zsarnokok, De szilni fog e föld vasat, A mely a koronára lizad, S annak aranya meghasad S a hasadékon Keresztül tűr a vérnek árja, Ráfömlik a bibor ruhára, A romlott agynak rút fekete vére Ráül a föld színdőre, Elégíti a föld színdét, Hol járt valaha zsarnoka S a vérrel megmosott föld Lesz újra A szabadság szent temploma. Szálljon szívünknek minden átka

Jüvendő Caesaroknak Koronás, átkozott fajára! Azokra áldás, a kik elmondhatják: Megültem! Meghalt! Éljen a szabadság! Nagy György.

### Az ördögfiuk versengése.

Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy öreg ördög s volt annak három fia.

Mikor a három legény föléseperedett s édes papájuk szárnyukra akarta őket csesztetni, hogy kezdjék meg közhasznú tevékenységüket a világban, az öreg ur magához intette őket:

— Kedves magzatjaim! — mondotta. — Mielőtt kibocsátalak benneteket a pokol kapuján, látni akarom, mit tudtok? Itt van egy darab vas, egy darab ezüst, egy darab arany. Mindegyik csináljon ezekből olyasvalamit, amiből legtöbb baj, szenvedés származik az emberiségre. Majd meglátom melyikötök a legördögébb ördög?

A három koronfeketé fickó szeme föléseillant, mint az izzó kohó. Mind a három szörnyen bizott a tudományához.

Az egyik fogta a nagy darab vasat, beletette a tűzbe nyújtotta, kalapálta s azután az elkészített tárgyat diadalmasan mutatta föl a pokoli felségének:

— Látod, édes apám, ez a kard! A véres háborúk rettenetes eszköze. Edes anyák szeméfényének elpusztítója, családok kenyérkeresőjének leglyilkolója. Van-e, ami ennél is nagyobb átka az emberiségnek? Ugyebár, én vagyok a legügyesebb fiad?

Az öreg ur gyöngöden barackot nyomott a süvölvény fejére:

— Szép, szép. Dicséretes munka. De lássuk, mit tud az öcsöd?

A középső ördögfiu már javában munkálkodott. Megolvasztotta az ezüstöt szép laposra, gömbölytíre kovácsolta. De hamarjában nem tudott választani: melyik királynak

a kését verje rá: annyian voltak a pokolban.

Utóljára is úgy oldotta meg a kérdést, hogy az édesapja: az öreg ördög képét formálta ki rajta. Az ugysis egyre megy!

Azzal nagy magabiztában hetykén rontott be a kedves papájához:

— Ide nézz öregem! Ezért követik el az emberek a legtöbb hitvány-ságot és gonosz-ságot. Ezen vásárolják az erényt, a szerelmet, a becsületet, — Az emberiség legnagyobb veszedelme a pénz, a pénz! — Szeretném hát látni, lefözhet-e engem a legkisebb öcsénk?

Az öreg ur meleg elismeréssel ráta meg a tehetséges, törekvő ifju kezét:

— Ember, azaz hogy ördög vagy a talpadon, fiam. De hát meg kell várnunk, hogy mit süttött ki a harmadik?

A legkisebb ördög bizony nagy titkolózva készítette a pályaművét. Még az édes apja is tükönült már;

Lapunk 10 oldal.

# BARNADEZSŐ

női ruhakelme, vászon, szőnyeg és fehérnemű üzlete  
Sátoraljaihely, Kellner-féle ház, a főtér mellett  
Kívánatra mintákkal szívesen szolgál.









554—1905 végrh. sz.

## Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 102. § értelmében ezenel közhírre teszi, hogy a sátoraljauhelyi kir. törvényszéknek 1905. évi 14241. számú végzése következtében Dr. Fuchs Emil ügyvéd által képviselt Berger Lajos javára Groszman Ignáczné ellen 1500 K. s jár. erejéig 1905. évi okt. hó 14-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján lefoglalt és 2537 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: bolti áruk stb. nyilvános árverésen eladottnak.

Mely árverésnek a szerencsi kir. járásbírósz 1905. évi V. 340/2. sz. végzése folytán 1500 kor. tőkéből vétel, ennek 1905. évi szeptember hó 17. napjától járó 5 százalékos ka-

matái és eddig összesen 142 kor. 34 fill. ben bíróság már megállapított költségek erejéig Tiszaluczon alperes lakásán és üzletében leendő eszközölésére 1905. évi november 20-ik napjának d. e. 10 órája határidőül kitűztetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becsárton alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. t. c. 120. §. értelmében ezek javára is elrendelhetik.

Kelt Szerencsen, 1905. évi nov. hó 2. napján.

Markovics János,  
kir. bír. végrehajtó

**Vezérszó:** Minden darab szappan a Schicht névvel, tisztá és ment káros alkatrészekből.  
**Jótállás** 25.000 koronát fizet Schicht György cég Assig-b a hárléknak, aki bizonyítja, hogy szappanna a „Schicht” névvel, valamely káros keveréket tartalmaz

## SCHICHTSZAPPAN

(Szarvas vagy kulcsszappant)  
a legjobb és használatban a legvesőbb



Ama nagyszerű, hatályos tisztító erő valamint ama kiadóság amelyet Schichtszappannál észlelhetünk, légysága és teljes tisztasága, azon különös gyártási mód eredménye, a mely a nyersanyagok feldolgozásánál a legnagyobb pontosságon alapul. A nyersanyagok nagyrészt saját művekben állítatnak elő.

Milliószor kipróbálva és kitűnőnek bizonyult

## Meghívó.

A tolsvai fogy. szövetkezet

folyó évi november 19-én d. u. 4 órakor

Tolsva község házának tanácstermében

## rendkívüli közgyűlést

fog tartani, melyre a tagokat azon kijelentéssel hívjuk meg, hogy ez alkalommal a tagok kellő számmal nem jelenének meg, f. hó 26-án d. u. 4 órakor ugyanazon helyen ismét közgyűlést fog tartani, mely alkalommal a jelenlévő tagok számára tekintet nélkül érdemleges határozat fog hozatni.

## Tárgy:

- 1 A szövetkezett további fennállása esetleg a felszámolás tárgyában határozat.
- 2 Ha a felszámolás határozatának el, az alapszabályok 40 §-a értelmében 3 tagú felszámoló bizottságot választ
3. Egy felügyelő bizottsági tag választása.
4. A tüzár eset alkalmával szünetelt kárért megajánlott kártérítési összeg el- vagy nemfogadása és a volt üzletvezető biztosítékának kiadása feletti határozat.

Tisztelettel

Az igazgatóság.  
Tolsvai fogyasztási szövetkezet.

## Kávéház-megnyitás.

Van szerencsém a nagyrédmű közönség szíves tudomására adni, hogy Sátoraljauhelyben a volt Breiner-téle

## Központi kávéházat

átvettem és azt a modern igényeknek megfelelően átalakítván, holnap (vasárnap)

ünnepélyesen megnyitom.

Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy n. é. vendégem elismerését jó és olcsó kávéházi ételek és italok pontos, lelkiismeretes és előzékeny kiszolgálása, valamint a szolid üzleti élet meghonosítása által kiérdemeljem.

A n. é. vendégek szórakozására szolgálak: 3 különböző billiard-asztal, az összes bel- és számos külföldi napi- és heti lap, valamint hetenként háromszor kedden, csütörtökön és szombaton este Putnóky Kálmán cigányprímás zene hangversenye.

Magát a n. é. közönség becses pártfogásába ajánlja és számos látogatásért eszedzik

Sátoraljauhely, 1905. nov. 11-ér.

Skergula István,

a „Központi” kávéház tulajdonosa.



Egyedül valódi

## THIERRY-féle BALZSAM.

Ezen balzsam belsőleg és külsőleg hat. Tulajdonságai: és Utólrhetetlen h tásu gyógyszer a tüdő és mell betegségeinél. enyhíti a katarrhuszt. csillapítja a köpködést. megszünteti a fájdalmas köhögést, meggyógyítja az idültté vált ilyen betegségeket is. 2. Kitűnő hatású torokgyulladásnál, rekedtségnél és minden torokbetségnél stb. 3. Mindenféle lázt alaposan elűz. 4. Meglehetően gyógyítja a máj, a gyomor és has minden betegségét, különösen gyomorgörget, kólikát és csikarásokat. 5. Megszünteti a fájdalmat, gyógyítja az arany erőt és Hämorrhoidát. 6. Hajtó és vértisztító hatása van, tisztítja a vesét, megszünteti a hypochochriát és melankóliát, erősíti az étvágyat és az emésztést. 7. Kitűnő hatása van fogfájásnál, más fogd. szájnyútnál és minden fog- és szájbetegségnél, megszünteti a felbőlgést és a száj és gyomor rossz szagát. 8. Kitűnő szer férgek, pánthika giliszták, epilepsziá és nehézkor. 9. Külsőleg csodálatos gyógyszerül szolgál mindenféle sötétnél, új és réginiél, forradás, orbánc, hókiütés, füstúta, rügy, égésibel, fagyos tagoknál ruh, var és kiütések, kirepedezett durva kéznél stb. megszünteti a fejfájást, fülzugást, szagatást, közhűnyt, fülfájást stb. a miről a részletes használati utasítás teljes felvilágosít st nyújt. Olyan gyógyszer, melynek semmi családban különösen influenza, cholera- és más járvány idején mint első segélynek nem szabad hiányoznia. Figyeljünk mindig a zöld vérdjegyre, mint főnebb látható! Cim: Thierry A „Védangyal” győgytára. Pregrada bel Rohitsch. 12 kis, vagy 6 kettős üveg ára bérmentve Ausztria—Magyarország minden állomására 5 K. Bosznia—Hercegovinára 12 üveg kis, vagy 6 kettősüveg 5 K-60 Ft. Kevesebb, mint 12 kis, vagy 6 kettősüveg nem küldetik. Csak a pénz előleges beklüldése ellenében vagy utánvéttel.

Schutzengel-Apotheke des A. Thierry in Pregrada bel Rohitsch.

Hamisítványok és hatóságilag nem engedélyezett balzsamok más vérdjegyvel, vótele és újra eladása törvényileg tilos. Oly rendelések, melyekkel a pénz egyidejűleg utalványozva van mindenednek előtt, rögtön elküldetnek.

Az egyedül valódi Thierry féle centifolia-kenőcs ereje és hatása. Ezen kenőccsel egy 14 éves, gyógyíthatatlannak tartott csontszu teljesen meggyógyult, utabban pedig egy 22 éves, súlyos rákszerű betegség.

Megakadályozza a vérmérgezést, műtétet fölöslegessé tesz.

A valódi centifolia kenőcs alkalmazását nyar: a gyermekágyas asszonyok mellgyu ladásánál, a teofylás megakadásánál, melkmenyedségnél, orbáncnál, mindenféle régi bajnál, nyilt láb vagy esontnál, sebeknél, sós eszű, dagadt lábánál, még esont száznál is: láttó, szurt, kött, vágott és zuzottsebeknél; minden idegen test kivóvesére, mint: üveg- és faszilán, homok, vígőszor, tüske stb.; minden feklénynd kelvény, karbunkulus, vadképződményeknél, még ráknál is, új és körömmérgégnél hólyagnál sebesedő lábánál, mindennemű égési sebnél, elfagyott tagoknál, a betegnek fekvés okozta fülsebesedésnél, keléskéknál a nyakon, vörkölésknél, a gyermek túlfolyásánál és sebesedő stb. Legjobb szer rovarcs pelen ellen, tyúkszem ellen. 2 doboznál kevesebb nem küldetik. Szétküldés csak a pénz előleges beklüldése ellen, vagy utánvéttel. 2 tégely ára 3 K-60 Ft. Minden tégelybe be kell ígvetve lenni a cég nevének „Schutzengel-Apotheke des A. Thierry in Pregrada.” Egyedül beszerzési forrás: Schutzengel-Apotheke des A. Thierry in Pregrada bel Rohitsch.

Teljes meggyőződést szerzhet rögtön arról, hogy Thierry A. gyógyszerész balzsama és centifolia kenőcs meggyőzősíthetetlen szerek, ha megzserzi a család tanácsadót, mely több ezer eredeti hírlapart tartalmaz. Ezen könyv megklüldése bérmentve történik 40 fillérnek pénzben vagy helyegben való beklüldése ellenében. A balzsam megrendelői a könyvet megkapnak díjlanul melkelve. Az en egyedül valódi kész tincyem hamisított és a hamisítványok árusítóit kérem megnevezni, a büntetőtörvényeszkéi intézkedések megtétele végett. Raktar Bud-pestén T. rok Jozsef győgytár, és D. Egger Leo győgytára, Vertes L. Lujos és z összes gyógyszerter kb.-n.

## Földbirtokosok figyelmébe.

A **Franck Henrik Fiai**-féle kassai pótkávégyár igazgatósága a mezőgazdákknak a czikórá a gyökér természetét és ajánlja a vetésforgóba bevenni.

A **czikória** (katáng gyökér — cichorium inthbus) mély őszi szántást kíván, tehát már mostan ajánljuk a kísérleti miveltésnek szánt talajt még tél előtt előkészíttetni.

A nyers anyag 1906. évben métermázsánként **3 K 80 fill.-nyi** árban 3% sulylevonással **Kassára** a gyárudvarba szállítva, vagy pedig **3 K 50 fill.-nyi** árban **Töketerebes** és **Nagy-Mihály-i** állomáson vétetik át és azonnal készpénzben kifizettetik.

Bővebb telviágosítással szívesen szolgál a gyári igazgatóság.

Kassán, 1905. szeptember hó 15-én.

**Franck Henrik Fiai.**

### Javaszi és nyári idényre

ajánlom gőzre berendezett évek óta jóhírben fenálló

## vegyi ruhatisztító intézetemet

ahol is elfogadok férfi-, női- és gyermekruh; neműeket **tisztításra** u. m. **utcai, bál** és **alkalmi**, valamint a legdiszesebb ruhaneműeket bontás nélkül.

**Festésre** mindenféle női és férfiruhaneműeket bontás nélkül mindenféle divatos színek megfestésére.

### Guvlirozásra női ruhákat

mindenféle szövetekeket, selyem, mol, batiszt és krepeket 150 cm. hosszúságig elfogadok.

**Csipke-függönyök** a legnagyobb gonddal tisztítatnak és gőzhengeren vasatitnak. — Himzett kézi munkák is a legelőbban tisztítatnak.

Magamat a n. é. közönség szíves pártfogásába ajánlván, maradtam

**Rakovszky Sándor,**

Sátoraljaujhely, Bercsényi-utca.  
saját házában, a fugházzal szemben.

## Megyei általános bank részvénytársaság

Sátoraljaujhely

(a járásbírószággal szemben)

# 200.000 korona

teljesen befizetett alaptőkével.

Ellogad betétet kamatozás végett.

Leszámitol váltó és jelzálogkölesönöket.

Folyó számla hitelt és **ovadékok** nyujt kedvező feltétellel.

Eszközül 10-től 70 évig terjedő törlesztéses kölesönt és elvállal minden a bankszakba vágó megbízást.

**sz igazgatóság.**

## Hirdetmény

Ertesítjük a t.-cz közönséget, hogy földbirtokokra és Sátoraljaujhelyben lévő házakra

10—75 évig terjedő

### törlesztéses kölcsönöket

nyujtunk és fennálló rögzibb kölesönöket olcsóbbakra átvátotzatunk.

Zemplénmegyei kereskedelmi-, ipar- termény- és hitelbank  
Sátoraljaujhely.

Oh jaj!



Megfojt ez az átkozott köhögés!

Köhögés, rekedtség és elnyádkósodás ellen gyors és biztos hatásúak

**EGGER mellpasztillái,**

az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek,  
Doboza 1 K. és 2 K.  
Próbadoz 50 fillér.

Fő- és szerküldési raktár

„Nádor”  
gyógyszertár  
Bpest, VI. Vácziakörút 17

Éljen!



egger mellpasztillái csakhamar meggyógyított.

Sátoraljaujhelyben kapható: Kádár Gyula, Kincsesy Péter, Widder Gyula, Homonán: Szekerák Aladár, Fábian Arnold, Nagymihály: Szőlősi Sándor, Tolvay Imre.

## Sárkány S. Bankháza

Telefon 80—89. BUDAPEST, VI. Ó-UTCA 6. Telefon 80—89.

a magyar királyi szab. Osztálysorsjáték főurisztója.

Sürgönycim: Folyó számla: Pesti magyar kereskedelmi banknál és Sárkányk Budapest, a magyar kir. postatakarékpénztárnál

**Legmagasabb pénzkölcsönt** nyujtok sorsjegyekre és értékpapirokra bárhol elzalogosított sorsjegyeket saját pénzzel kiváltok és ezekre nagyobb kölesönt adok; letétjegy, zálogjegy beküldendő. Kedvező feltételek mellett a kölesön részletekben is visszafizethető.

**Budapesti és vidéki kereskedőknek. Iparosoknak** váltóit leszámítolom és könnyen törleszhető váltó és személyhitelt nyujtok.

**Tisztviselők és katonatisztek** amortizációs kölcsönt kaphatnak

**Háztulajdonosok és földbirtokosok** nak II-ik és III-ik helyre való betáblázásra azonnal folyósíthatok. Semmiféle előlegez jutalékokat nem kérek ugyszintén minden levelet, válaszbélyeg nélkül is, rögtön elintézek.

**SÁRKÁNY S. BANKHAZA**

BUDAPEST, VI. Ó-UTCA 6.

25 év óta törvénytékileg bejegyzett cég.

**Megjegyzés:** A XVII-ik sorsjáték I-ső osztályu sorsjegyei már megjelentek és kérem egyuttal b. megrendeléseit a legjobb és legpontosabb kiszolgálásról előre biztosítom. minden nyereményt azonnal kifizetek. A következő szerenese számokat ajánlom. mert ezek nagy nyereménytel még nem lettek kisorsolva:

2979	12128	12953	16065	35733	44596
51325	58762	80847	99191	101580	156555

Megrendelő-lap.

SÁRKÁNY S. bankháza Budapest, VI., Ó-utca 6.

Megrendelem önöknél a.....számu } gősz  
és ennek árát } postautalványval küldöm. } fél  
kérem utánvenni. } negyed  
Név:..... } nyolcad

A nem kívánt  
tessek áthuzni.

Lakhely, u. p. ....





**Öccsösi!**  
Lelkiismeretesség!

**LEOPOLD GYULA**

hirdetési irodája által.  
Budapest, Erzsébet-körút 64.

**Szakszavai!**  
Pontosság!

**MINDEN HÖLGY ELŐNYE**

olcsón és a mellett mégis divatosan és elegánsan ruházkodik.

**Saját érdekében** kérje ezért dustartalmu **mintagyűjteményünket**, melyet megtekintés végett ingyen és bérmentve küld a **WIENER MODEN UNION**

Bees. L., Schottenring 10

**VEREKENYENSÉG, ÉTVAGYTALANSÁG, IDEGENSÉG**  
gyógyítására az egész gyermekek ezredtöredéke a legutolsóbb kezelték.

**KRIEGER-féle**  
**TOKAJI CHINA-VASBOR.**

Valódi tokaji borból készült. Dehát nem tévesztendő össze más készítményekkel. Ittákvált kellemes ízű orvosi itélet. A vegy. Kis üveg ára 320 kor. Nagy üveg 6 kor. - Kapható gyógyszerárakban.

Postán küldi: **KORONA-GYÓGYSZERÁR** Budapest, Állóvintér.

**SZIMON ISTVAN FÉLE**  
**GYÓGYEREJŰ SÓS-BORSZESZ**



**MINDENÜTT KAPHATÓ**

**Szőnyegek**  
Bátoroztaték  
Szőnyeg: **S SCHEIN** os. és kir. udv. szall.  
WIEN, L. Bauernmarkt 12.  
Dustartalmu képez  
**ARIEGYÉZÉK** ingyen és bérmentve

On nagyon idősek látszik!  
Fesse haját a **CZERNY-féle**  
**Tanningene**  
HAJFESTŐ-SZERREL

**Császárfürdő**

Előrangú kenes hevívíz gyógyfürdő páratlan gőzfürdővel, legmodernebb közös és külön iszapfürdőkkel, pompás ásványvíz-uzsolyokkal, kád-, kádó-, villamos, szuszak- és napfürdőkkel.

**200 kényelmes lakosztobával**  
A legszőnyegesebb kezelés.

**téli és nyári gyógyhely**  
**BUDAPESTEN.**

Prospektus kivanatrólgyen és bérmentve.

**PLATSCHÉK VILMOS**

eismert legolcsóbb, legszőnyegesebb

**FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza**  
Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körút).

**SMITH PREMIER**  
képviselek keresettség.



**SMITH PREMIER N° 5**  
kedves árjegyzék ingyen.

**VILÁG-LEGJOBB ÍRÓGÉPE**

**DALASSA FÉLE UGORKATEL**

Pattogatás, kiütés, szepió, majfolt, sőt ráncok is eltűnnek az arczról a valódi angol használatá által.

Egy üveg ára 2 korona.

Hozzá ugorkaszappan 1 k. püder 1'20, K.

Főosztály: **BALASSA KORNÉL** gyógyszerár Budapest-Erzsébetfalva.

**Dr. Kovács**  
kérszajtája  
3 nap alatt biztosan hat. Tégelye K 120

**Dr. Kovács**  
gyógytára  
Bpest. Győr u. 17

**HOTEL PARIS SZÁJLODA**

szállás SIMON PÁL

BUDAPEST, VI., VACZI-KÖRÚT 25 SZ.

100 szoba 270 kényelm. szőnyeges és villanyvilágítású egysz. fűtők. elegáns konyha étterem és sörcsarnok a szállás. Villamos szőnyegelőny és mászk. pályákról és mászk. fére.

**KATZER** részv. társaság megóvó-intézete az első és legnagyobb. 14 millió részvény-tőke.

Budapest, Ó-utca 42, 44 (sz. jrt) 42, 45, 46, és Új-utca 43.

Katzer szőnyegárul az egész világon el vannak terjedve és elsőrangúak.

**KISS**  
SZERENCSE-FÉLE  
**NAGY**  
VÁSÁROLJON KISS-FÉLE  
**KISS-KAROLY-TÁRSASÁG**  
BUDAPEST, ERZSÉBET-KÖRÚT 19

**A MÁLNÁSI SICULIA GYÓGYFORRÁS**

kiváló összetételű égvényes sós savanyúvíz, amely tapasztalatom szerint megbízható gyógyhatással bír a légzőszervek, valamint a gyomor és bélcsatorna hurutos bántalmainál, ugyancsak a húgy és ivarszervek hurutos és vérgangásos bántalmainál is. Jó hatást gyakorol továbbá a belek atoniája és a hasi vérhólygokból eredő májbetegségek ellen. A „Siculia”-forrás bőséges használatának fűréssel való egyesítése oszlató hatást fejt ki a női medence szervek idült izmalmáival. A tudógumókör kezdetleges esetében, valamint a gümős-gyógyhelyes nyirkmirigy daganatok ellen jó sikerrel alkalmazható. Gőzszőnyeg segédesszkört képez az elhízás és idült közsvény gyógyításában is. Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán számot tarthat az orvosok figyelmére.

Budapest, 1905. január 8.

Dr. Korányi Frigyes,  
egyetemi tanár, főrendbírási tag, a M. Tud. Akad. tagja, stb. stb.

Székhelye a kezelő tulajdonos „SICULIA” természetesen szőnyeges szőnyeg gyár. a MÁLNÁSFÖRDÖN Háromszék (m. Csom.) SICULIA, Málnásfürdő. Főraktárak Budapestben: IV., Múzeum-körút 7., és minden nagyobb városban.

Kérjük a SICULIA névre figyelni!!!

**Szénásy**  
szab.  
**Árpád**  
**RAJZ-ESZKÖZ.**  
az összes közép-iskolákban a legjobban bevált  
**MAGYAR KÖRZŐ**  
MINDENÜTT KAPHATÓ.

# Óriási szerencse Gaedickenél!

Utólráhetetlen gyűjtődém szerencséje. Hiszen Magyarországon ugyszólván nincsen város, hol Gaedicke egy vagy több főnyereményt ne fizetett volna ki. Rövid időn belül a következő nyereményeket fizettem ki szerencsés vevőimnek:

A nagy jutalmat **602.000** koronát a 62551. számra,  
háromszor a nagy főnyereményt **400.000** koronát a 11119 számra,  
400.000 „ „ „ 28916 „  
400.000 „ „ „ 33464 „

háromszor a 100.000 koronát, továbbá a 70.000, négyszer 60.000 és igen sok 30.000, 25.000, 20.000, 15.000, és 10.000 koronás nyereményeket.

A legközelebbi XVII ik sorsjátéknál, mely újbb

**55.000** nyeremény és **110.000** sorsjegyből áll, **14** millió **459.000** korona sorsoltatik ki.

**Főnyeremény esetleg 1 millió korona.**

Továbbá 1 nagy jutalom á 600.000, 1 nyeremény á 400.000, 1 á 200.000, 2 á 100.000, 1 á 90.000, 2 á 80.000, 1 á 70.000, 2 á 60.000, 50.000, 40.000, 5 á 30.000, 3 á 25.000, 8 á 20.000, 8 á 15.000, 36 á 10.000, 67 á 5000 stb., stb.

Az eredeti sorsjegyek tervszerinti ára:

Egy nyolczad  
1.50

Egy negyed  
3.-

Egy fél  
6.-

Egy egész sorsjegy  
12.-  
korona.

melyek az összeg előzetes beküldése, avagy utánvétellel küldetnek szét. Hivatalos játéktérvek, valamint postai befizetési lapok ingyen és bérmentve.

A november hó 23-iki húzáshoz kérem mielőbbi becses rendelését hozzám juttatni.

**GAEDICKE A.**

bankház BUDAPEST, Kossuth-Lajos-utca 11. sz. Sorsjegyek kaphatók:  
Sajnhelyben WEISZ MARKUS Rakóczi-n. 751 és REICHARD J. dohánytőzsdéjében

Alapítva 1845.

Telefon 226.

**NEUMANN M.**

Szerb kir. udv. szállító.

Bolgár udv. szállító.

cs és kir. udv. szállító.

**Miskole Széchenyi-utca 44. Miskole**

Magyarország legnagyobb és legmegbízhatóbb térfi, fiu és leányka ruhatelepének nagy képes árjegyzéke megjelent.

[Kívánatra ingyen és bérmentve küldi.]

**Hirdetmény.**

Ertesítjük a t. cz. közönséget, hogy Sátoraljai helyben és nagyobb vidéki városokban levő házakra, továbbá földbirtokokra

10-70 évig terjedő

**Zörlesztéses kölcsönöket**

eszközlünk.

Az ide vonatkozó közelebbi felvilágosítások hivatalos helyiségünkben megszereshetők.

Sátoraljai helyi  
Polgári Takarékpénztár és Hitelegylet.

**Oriási szerencse Töröknel!**

Felülmulhatatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. Rövid idő alatt 21 millió koronánál több nyereményt fizettünk ki nagyrabecsült vevőinknek; ezek közül a 2 legnagyobb nyereményt, és pedig: ketszer a nagy jutalmat, a 600.000 koronás főnyereményt, a legnagyobb 400.000 koronás főnyereményt továbbá 4 á 100.000, 3 á 90.000, 2 á 80.000, 3 á 70.000, 3 á 6.000, több 50.000, 40.000, 30.000, 25.000, 20.000, 15.000, és ezeken kívül számtalan 10.000, 5.000, 2.000, 1.000, 500 koronás és egyéb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb megkezdődő, a világ legesélydúsabb osztálysorsjátékában vegyen részt, és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet. — A most kezdődő 16. magyar osztálysorsjátékban 10.000 sorsjegyre ismét 55.000 pénznyeremény jut és összesen 14 millió 459.000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki.

**Rendelje meg a neve mellett álló szerencseszámot!**

Sok pénz szeppé varázsolja az életet! Talán meglepi a ferj a feleséget vagy az asszony az urát a neve mellett álló sorsjegy megvétele által egy főnyereményvel! A vel tlen nagy szerencsét játszik az életben és könnyen meg lehet, ho y eppen egy szerencses véletlen folytán a neve mellett számot eltalálta, melyre egy nagy nyeremény jut.

Ádám, Adél	12199	Dezso, Erzsébet	65875	Iván, Jolán	2398	Oló, Melánia	21451
Adólar, Agnes	3223	Éde, Esz or	4043	Jakab, Józsa	93222	Ódón, Narcisiz	55177
Adólar, Agota	32937	Elak, Etel	41799	János, Judit	35597	Pal, Hozsi	2252
Agoston, Amália	60017	Elemér, Flóra	19273	Jeno, Juliska	54805	Peter, Olga	51515
Aladar, Anna	41777	Emil, Franciska	32443	József, Karolin	17329	Pista, Paula	101969
Albert, Anatolia	74386	Endre, Frida	92777	Kálmán, Katalina	63775	Richard, Polagio	34559
Altród, Apollonia	20292	Ernő, Genována	52551	Károly, Katalin	48741	Rédei, Petronia	26782
Akos, Aranka	101001	Ferenc, Gertrud	12114	Kornél, Klára	66341	Rudolf, Piroksa	12533
Ambrus, Berta	50901	Frigyos, Gabriella	93989	Kristóf, Klótd	2279	Salamon, Regina	6522
András, Blanka	85266	Pülö, Gizella	60037	Lajos, Kornelia	109707	Saru, Rozsina	17715
Antal, Borzala	2392	Gábor, Hedvig	20999	László, Krisztina	56919	Sándor, Rozalia	38101
Arnold, Boriska	90372	Gáspár, Heléna	79747	Lóó, Kaugonia	56322	Simon, Sári	107297
Árpád, Bettl	32117	Gergely, Henriett	51631	Lipót, Laura	1624	Tamas, Sarolta	48364
Arthur, Bella	10317	Géza, Hermína	38597	Lorinc, Leona	69122	Tibor, Szerena	74371
Aurél, Brigitta	13223	Gusztáv, Hilda	2736	Mand, Leona	6271	Timur, Hedvica	2727
Attila, Cecília	53333	György, Ibolyka	55487	Márta, Lilla	31484	Tivadár, Teréz	34950
Balázs, Cornelia	74397	Gyula, Idiska	33375	Márta, Lina	9297	Tóbiás, Terus	55477
Bálint, Dóra	24034	Henrik, Ilona	34477	Mátyás, Ludmilla	52977	Vendel, Valéria	29005
Biranyó, Dorottya	5201	Hermann, Ilma	92792	Mina, Lujza	24292	Viktor, Veronika	101011
Bola, Cecília	88277	Hugó, Ilka	48435	Miklós, Magdolna	65146	Vilmos, Viktória	30908
Benedek, Emma	198855	Ignác, Irén	12115	Miksa, Melvin	45662	Vince, Vilma	12418
Bernál, Emma	51377	Illés, Irma	45373	Mór, Margit	12396	Zoltán, Zsófia	65365
Dániel, Ernesztin	10191	Imre, Izabella	109363	Nándor, Mária	109659	Zsigmond, Izoriana	5493
Dávid, Éva	10864	István, Janka	27174	Orbán, Mariba	36784		
Dénes, Evolva	92157	Isidor, Johanna	58077	Oszkár, Matild	67197		

Legnagyobb nyeremény esetleg 1.000.000 korona.

Továbbá 1 jutalom 600.000; 1 nyer. 400.000, 200.000, 2 á 100.000, 1 á 90.000, 2 á 80.000, 1 á 70.000, 2 á 60.000, 1 á 50.000, 40.000, 5 á 30.000, 3 á 25.000, 8 á 20.000, 8 á 15.000, 36 á 10.000 és még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:

1/8 eredeti sorsjegy frt — 75 vagy K 1.50 1/4 eredeti sorsjegy frt 1.50 vagy K 3.—

1/2 " " " " 3.— " " " " 6.— 1/1 " " " " 6.— " " " " 12.—

" A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük.

Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket fenti eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

**folyó évi november hó 23-ig**

bizalommal hozzánk beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan elfognak és az I. osztály húzása már november 23-án és 24-én okvetlenül meglesz.

**TÖRÖK A. és TSA**

BANKHAZA BUDAPEST.

Hazánk legnagyobb osztálysorsjáték üzlete.

Főáruházunk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ: Teréz-körút 46/a. I. fiók: Váci-körút 4/a.

II. fiók: Múzeum-körút 11/a. III. fiók: Erzsébet-körút 54/a.

**1906. évi NAPTÁRAK**

nagy választékban kaphatók

**Landesmann Miksa és Társa**

könyv- és papirkereskedésben

Sátoraljai hely, Rákóczi-u. (Nagy Ferenc melle t.)

**Kiadó bolt a kispiacon!**

Az izraelita iskola épületében a keleti sarkon lévő terjedelmes

**üzlethelyiség**

1906 évi május 1-étől több évre kiadó. Ertekezni lehet Zinner Henrik hitk. elnökkel.

**Kiadó pince.**

A városban egy szép, nagy, száraz pinczehezlyiség kiadó. — Bővebbét a kiadóhivatalban.

**A Kazinczy-utcában több kisebb-nagyobb üzlethelyiség kiadó 1906. május 1-étől.**

Felvilágosítást ad

**Péchy Jenő**

fodrász.

**Naponta 30 korona kereset.**

Irjon egy levelezőlapot „Neuheitenfabrik Germania postlag. Krauenburg“ (Rhein).

Minden okos háziasszony

**STELLA** (élesztő helyett)

sütőporral süti tésztaját.

Kapható minden jobb fűszerkereskedésben.